

«Как я провел лето»: итоги программы «Студтуризм»

Федеральная программа студенческого туризма набирает обороты. В 2021 году она объединила 21 университет в 19 регионах России, а в 2022 году — уже более 150 университетов в 70 регионах. Этим летом студенты из разных уголков России побывали в Политехническом университете в рамках программы «Студтуризм».



С 15 июня по 25 августа Политех получил 427 заявок, как групповых, так и индивидуальных. Гостями Санкт-Петербурга и нашего вуза стали студенты Иркутского государственного университета, Северо-Кавказского федерального университета, Алтайского государственного университета, Московского энергетического института и др. Для них разработали специальную программу знакомства с городом и кампусом СПбПУ. Ребята смотрели Главное здание и Гидробашню, Суперкомпьютерный центр и телестудию, а также знакомились с разработками ученых.

Чтобы гости чувствовали себя как дома, с ними постоянно контактировали сотрудники подразделений Управления молодежной политики, оперативно решая все вопросы, они же занимались обработкой заявок.



335 человек разместились в комфортабельном и современном общежитии Modul D на улице Гжатской. Ребят очень порадовали условия проживания и отзывчивость работников.

«Это моя первая поездка по программе студтуризма, — поделилась студентка биолого-почвенного факультета ИГУ Наталия Шатова. — Я шесть лет мечтала побывать в Санкт-Петербурге. За несколько дней успела многое: посетила Эрмитаж, Петергоф, Кронштадт, посмотрела развод мостов. А на экскурсии, которую нам организовали политехники, больше всего запомнилась телестудия».

Материал подготовлен Центром патриотического воспитания молодежи СПбПУ

Дата публикации: 2022.09.07

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)